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Das Viereck ABCT ist ein Trapez

< mit OC :%‘AB'
'| « A(2|4]6) und B(11|7]9) sind
Eckpunkte

< + M (5]6]8) ist der Mittelpunkt der
Ubung Diagonalen AC.
# Fertige eine Planskizze an und berechne

2 |:> @ vektorrechnung bei Vierecken

die Koordinaten der fehlenden
Fckpunkte € und D

Bei dieser Aufgabe sollst du die fehlenden Eckpunkte eines Trapezes bestimmen.
Dafiir nutzt du die Koordinaten zweier gegebener Eckpunkte, den Mittelpunkt
einer Diagonalen und die lineare Abhangigkeit der parallelen Seiten. Gefragt ist
deine Fahigkeit, strategisch geeignete Vektorketten zu formulieren, um mit den
vorhandenen Informationen die Ortsvektoren der gesuchten Punkte zu ermitteln.

Das Viereck ABCD ist ein Trapez mit DC =

Mittelpunkt der Strecke AC.
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- AB. Gegeben sind die Punkte A(2|4]6), B(11]|7|9) und M(5|6|8). M ist der

Fertige eine Planskizze und berechne die Koordinaten der fehlenden Eckpunkte C und D.
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Uber diesen Link kommst du zu vielen anderen
relevanten Videos zum Thema:

inthe Youtube- | oder folge dem Info-Link, der oben rechts im Video

eingeblendet wird.
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https://www.youtube.com/watch?v=9OheyUkYbCc
https://mathehoch13.de/VideoLandingPage.php?videoID=9OheyUkYbCc
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